[bookmark: _GoBack]В детском саду № 5 в настоящее время работают 39 членов профсоюза. Среди них педагогические работники, администрация ДОУ, младшие воспитатели.
Правовые отношения членов профсоюза выстраиваются на основе соглашения между Министерством образования и молодежной политики                   Владимирской области и Владимирской областной организацией профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации на период 2023-2026 гг.
Профсоюз оказывает бесплатную юридическую помощь, помогает защищать трудовые права и интересы членов профсоюза в судебных органах, оказывает членам профсоюза материальную помощь, делает социальные выплаты. Предоставляет беспроцентные займы, обеспечивает 20% скидку на санаторно-курортное лечение.
Ежегодно городская профсоюзная организация организовывает великолепные культурно-массовые мероприятия-экскурсии с посещением интересных исторических мест России. В этом году наши сотрудники познакомились с культурным наследием Ярославской области. 
Наши члены профсоюза активно участвуют в профессиональных конкурсах, организованных с поддержкой Профсоюза( «Флагманы дополнительного образования», «Здоровые решения»).

